
 

 
 
 

Termíny na Február 2007 
 

11.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
R. Krajčíová, M. Kevický 

12.2. pondelok 18:00 Power stretnutie (modlit. stretnutie zboru), Blument. 7 - 
priestory Spoločenstva pri Dóme sv. Martina. 

18.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Pír, P. Pivka 

25.2. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
D. Ciho, M. Kevický 

  16:30 Zborová hodina zboru Viera, Súľovská 2 

4.3. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
J. Dočolomanský, T. Kriška 

 
Služba kazateľov mimo zboru: 

Tomáš Kriška 11.2. v BJB Revúcka Lehota 
Michal Kevický 18.2. v BJB Banská Bystrica 

 
 Informátor Február 2007, vydáva: BJB 3 Viera (bjbviera@chello.sk), 02 / 555 68 370, 

nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 
Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: http://www.bjbviera.com/informator/ 

 

Marcové číslo vyjde v nedeľu 4.3.2007. Uzávierka 1.3.2007. 
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Náš Dobrý Pastier 
 

Milí bratia a sestry, 
 
Ján 10,1-10 
„Amen, amen hovorím vám: Kto nevchádza do ovčinca dverami, ale prelieza inokade 
je zlodej a zbojník“. (1.v.) 
 
 Pán Ježiš tieto slová hovorí farizejom, ktorí na Neho útočia potom čo uzdravil 
slepého muža od narodenia. Duchovných vodcov Izraela ostro odsudzuje pretože 
neviedli ľud k  pravému poznaniu Boha.  
Preto sú v Jeho očiach len lotrami a zlodejmi. Židia v Ňom nechcú spoznať svojho 
Mesiáša. Práve naopak.  
Nie lenže Ho neprijímajú, ale Ho priamo odsudzujú. Naplnili sa pri ňom slová: „Do 
svojho vlastného prišiel, a Jeho vlastní Ho neprijali“ (Ján 1,11) 
Napriek neprijatiu zo strany židov, Jeho legitímnosť nie je ohrozená lebo za Ním stojí 
sám nebeský Otec. On a nikto menší, Ho poveril, aby vykúpil svet spod moci hriechu 
a satana. Nie je teda závislý na ľudskom uznaní. On môže o sebe jednoznačne 
vyhlásiť, že je dobrý Pastier! ( 14.v.)  
Na základe čoho to môže osebe vyhlásiť? Má na to niekoľko dôvodov: 
a) Má so svojimi nasledovníkmi osobný vzťah 
b) Nemusí vchádzať do ovčinca okľukou, ale dverami. 
c) Jeho ovce počujú Jeho hlas 
d) Pozná ich po mene 
e) Ovce Ho nasledujú (cudzieho by nenasledovali, 5.v.) 
 Od siedmeho verša sa Pán Ježiš predstavuje ako dvere ku ovciam. Jedine vtedy ak 
pastieri cez tieto dvere prejdú môžu viest aj stádo Božie do kráľovstva Božieho. To 
platilo o vodcoch Starej zmluvy, ale rovnako to platí aj o vodcoch novo zmluvného 
stáda, teda na kazateľov, či vedúcich spoločenstiev. 
 

Pokračovanie na druhej strane. 
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VERŠ NA ROK 2007 pre Cirkevný zbor Viera 
 
Vy ste svetlo sveta. Mesto, ktoré leží na vrchu, nemôže byť 
skryté. Ani sviecu nazažíhajú a nestavajú pod nádobu, ale na 
svietnik, a svieti všetkým v dome.  Tak svieť vaše svetlo pred 
ľuďmi, aby videli dobré skutky a velebili vášho Otca, ktorý je 
v nebesiach.       Matúš 5:14-16 
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Jedine cez Pána Ježiša Krista môže človek spoznať Pána Boha, ako svojho Otca. Niet 
totiž inej cesty k Otcovi jedine cez Neho. Pán Ježiš to sám povedal:  
„Nik neprichádza k Otcovi, ak len nie skrze mňa.“ (Ján 14,6 b.) 
 Kto „cez Neho prejde“ nájde pastvu pre svoju dušu, t.j. Boží pokoj, zmierenie 
s Pánom Bohom, odpustenie hriechov a život večný. Lebo Dobrý Pastier život kladie za 
svoje ovce (za veriacich v Neho zo židov i s pohanov).   
Protiklad: Pána Ježiša a satana:   
 Pán Ježiš v desiatom verši vymenúva črty nepriateľa zlodeja. 
Prichádza aby kradol, zabíjal a hubil. Môžeme smelo povedať, že tieto vlastnosti sa 
práve hodia  na Božieho nepriateľa satana, ktorý má jediný ciel - klamať ľudom, že 
nepotrebujú Spasiteľa Krista, že sú spravodliví aj bez Neho. Klame, že peklo 
neexistuje a po smrti už nič nie je, takže si každý má právo užívať život podľa svojej 
vôle na tejto zemi. Aké strašné klamstvá! Mnohí ľudia však práve týmto klamstvám 
veria, lebo je to pre nich príjemné. 
Nemusia sa meniť a môžu si žiť podľa vlastnej vôle. V konečnom dôsledku to však 
vedie do zahynutia, to však ešte nie sú schopní prijať, lebo majú hriechom zastretý 
zrak. 
 Pán Ježiš však prichádza, aby Jeho ovce (nasledovníci) život mali a hojne mali. 
Predovšetkým Pán Ježiš myslí na  zmierenie s Bohom - Otcom, na spásu človeka, 
večný život v blízkosti Boha. To je Jeho najcennejší dar, ktorý môže človek od Neho 
prijať. 
Pán sa však stará o každú potrebu, nás, svojich detí, chce, aby sa dobre darilo nášmu 
duchu, duši i telu. Za všetko čo v živote máme či duchovné, ale aj za hmotné dary 
patrí vďaka jedine dobrému Pastierovi, ktorý sa s pre nesmiernou láskou stará o svoje 
ovce. 
Cítiš Jeho starostlivosť vo svojom živote aj Ty milý brat, sestra? 
Ak nie skúmaj sa, či si tou ovcou, ktorá nasleduje svojho Pastiera deň po deň. Počuješ 
Jeho hlas. Ak nie, robíš všetko preto, aby si ho znovu počul(a). Naše uši na Boží hlas 
sú citlivé vtedy keď je v našom srdci čistota. 
Ak je však v ňom nevyznaný hriech nemôžeme počuť Jeho láskavý hlas. 
 Nezabúdajme na to, že ak patríme Jemu On nás pozná po mene aj vtedy keď 
zlyháme. Musíme sa však včas navrátiť na tú správnu cestu, ktorou nás chce viest náš 
dobrý Pastier, do života, aby sme život mali  a hojne mali. 
 

Pavel Pivka  
 

 
     Do čoho ma Boh povolal..... 
 ,,Pane prosím pošli ľudí , ktorý budú mať srdce pre službu, ktorý 
sami prídu a budú sa pýtať ako môžu pomôcť, práve tu,,  Toto boli 
slová, ktoré zaznievali a zaznievajú z úst nás, ktorí sme sa stretávali 
a stretávame na či už s kolegovcami na team meetingu, alebo na 
modlitebných stretnutiach k 24/7 ročnému domu modlitby. Toto je 
len jedna z túžob, ktoré predostierame Bohu. 
8.1.2007...    Prišiel ma pozrieť spolužiak zo strednej, rozpráva mi 
ako sa má, ako sa mu darí a nedarí v škole, čo má nové, aké má 
plány. Zaujíma ho, čo robíme my ako YWAM, čo konkrétne robím 
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ja. Má veľa otázok a ja sa snažím používať výrazy ktorým by rozumel aj on. Po čase z neho 
vylieza, že chodí na nejaké štúdium Biblie. Hovorí o zrelých ľuďoch na Karate. Ja z neho 
cítim, že to nie je už ten Ferino čo dakedy... Bol to chalan, taký typický ,,skejťák,, čo nosia 
také gate, akoby im mali každú chvíľu spadnúť, s nafúkanou mikinou, hrubou reťazou okolo 
krku a večne zhúleného spolužiaka, ktorý sedel v prvej lavici hneď pred katedrou, nesúci 
zápach cigariet, ako väčšina z nás.... :-) Teraz pri mne sedí o 6 rokoch starší chalan, ktorý na 
mňa pôsobí úplne inak. 
 Ako sme tak kecali niekto zazvonil. Pýtam sa kto môže zvoniť, poobede, keď je otvorená 
brána? Vyšla som von a vidím dievča, ktoré svojim zovňajškom pôsobilo dosť inak. Pýtam sa 
jej : ,,zvonila si? ,, odpovedá, že áno, že chcela vedieť niečo viac o YWAM, keďže pred pár 
dňami šla okolo a videla, že tu sídlime. Tak som ju pozvala dnu. V office sme sedeli traja: ja, 
Fero a Nikola... A tak som mohla obidvom rozprávať o tom, kto sme, čo robíme, čo plánujeme, 
aké sú naše túžby, vízie. Nikolu zaujali 24ky a vravela, kde všade a ako slúžila v USA, kde 
bola 3 roky. Ja som len nadšene počúvala a čudovala sa akého požehnaného človeka mám pred 
sebou. Ona vraví: ,,neviem prečo ma Boh zaviedol práve sem, no viem, že je dôležité, že som 
teraz tu a že môžeme kecať...,, stihla to povedať skôr ako som sa nadýchla uvažujúc o tom, že 
toto všetko nie je náhoda. Dala som jej knihu Krvavý mesiac na obzore, nech má viac 
predstavu o tom čo ju tak veľmi nadchlo. Kolegyňka Janka prišla a príznačne poznamenala, ,, 
Yaja to sú noví ywamáci?,,  ,,dobre to robíš, ako to robíš.. ,, :-)))  Dobre sme sa pobavili, ja 
som sa zasmiala no mysľou mi prebehlo, aké by to bolo ak by naozaj boli.... Fero s Nikolou sa 
pobrali jeden do školy, druhý na brigádu a ja s kolegyňou sme kecali o tom, aké je to úžasné 
svedectvo pre nás, že ľudia sa takto chodia pýtať, že majú túžbu, že sú ochotní si nadstaviť čas 
na brigády tak aby boli flexibilní v službe. Ako všetko im je smetie pre nekonečnú známosť 
Krista Ježiša, ako sú ochotní všetko zanechať pre evanjelium Ježiša Krista. Je to pre mňa 
,,malé-veľké,, svedectvo, ktoré ma len povzbudzuje k tomu, že Boh je naozaj verný a úžasný... 
Je len na nás či zotrváme. 
 
 Ak si aj ty človek, ktorého toto všetko oslovilo a máš chuť, sa akýmkoľvek ,,malým-
veľkým,, spôsobom zapojiť, ozvi sa.... chceš sa modliť, chceš nás podporiť, prísť čokoľvek 
akokoľvek pomôcť, alebo si s nami len pokecať ? Príď  !. A svojim áno, môžeš vytvoriť ďalšie 
takéto úžasné svedectvo na budovanie Božieho Kráľovstva. 
 
 Túžim zažívať Boha aj takto, túžim slúžiť tu na tomto mieste kde som, v tomto čase 
v ktorom som tu. A preto nevyhnutne potrebujem práve tvoju pomoc. Ak sa chceš pridať, ak sa 
stotožňuješ s tým čomu verím, čo vyznávam, po čom túžim... PRIDAJ SA ... Volám sa Jarmila 
Planková –Yaja. Od septembra pracujem na jeden rok ako dobrovoľník na plno v neziskovej 
misijnej organizácii YWAM- mládež s misiou. Plným úväzkom sa stávam súčasťou Božieho 
plánu s domom modlitby 24/365 v Bratislave. Mojou hlavnou náplňou je zodpovednosť 
a vedenie kreatívneho teamu, pri prípravách a samotného chodu domu modlitby. Verím, že 
Boh túži premeniť, uzdraviť, obdariť Bratislavu i celé Slovensko. Túžim začať práve 
modlitbou, lebo modlitba spravodlivého zmôže veľa. Túžim stáť pred Jeho tvárou spolu 
s Vami aby sa veci diali ako na nebi, tak aj na zemi.  Tak ťa pozývam, ak chceš byť účastný na 
Božom diele práve v mojej službe, môžeš sa za mňa modliť, rozprávať sa so mnou, alebo ma 
finančne podporiť... 
Žehnám ti veľa milosti, Božieho požehnania, a všetko len to najlepšie od Boha nášho Otca. 
 
Ďakujem   Yaja  
 
        0911/462 122                    yaja@ywam.sk                  číslo účtu: 261 891 4663/1100 


